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Frithmetische Tolpon:

Kenmnzeichon: Do D¥teresre adbrmrerter iHheintty
Glrodbor (5t bonstmt: Byyy=Ay = A [ Terkre-
went)

Explizite Dostelwrty: | By = 4y +(n-2)A

Rekursive Dustelng: | 8= ..., nes = P +A

Dilorenz a,-2;: | A=%n—% | Bop d=24"%
n-3 11-¢
HI’/'///MBﬁCS‘C’ée Rerhes Sp=Ay+ay+ gt ./-'4”

Sy=4y S, =ba,+15/4  5,,= I1a, +55A
6 /4 11
S=2a+d  sy=Far210 Sy = 120 +66d
5,=3a, 430 s3= Sm+28H  Syg= 134+ 784
¢ * y 45— 5,5= 150 A 15
g =54+ 104 Sp= 206y + 15

Sn = _‘i"_[ﬂ1+ ) = g,(gﬁi +[n—1)ﬂ/)

Bep.: Sy= 2% (2, +(14-1)d) = 7 (24,4 134)
=L q,+ 914

Fibomacecitolpe - 1, 4,2,35,§, 13 24,34 55 &5, 144 ...
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Ay =Ape g4~ An-1 ml
an«; = Aneyg —ay,

Ry = (Anez —An-1)72 X1 IX]
Ay = [ﬂn-;-z"“dn-z)/z ESEIRS|
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